

## HRVATSKI GRAĐANI I NAROD

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
ANDREJ PLENKOVIĆ  
SVAKI ČLAN VLADE OSOBNO

### NAREDBA

Mi, hrvatski građani i narod, koji živimo u našoj domovini Hrvatskoj, upućujemo NAREDBU gore naslovljenima koje, i kao instituciju i kao osobno odgovorne osobe po Ustavu i zakonima, smatramo najodgovornijima za dovođenje hrvatskih građana i naroda i njegove države u stanje najdublje ugroze zdravlja, života i opstanka naše domovine.

Postupite prema:

- 1) pravomoćnim sudskim presudama europskih sudova o PCR testovima;
- 2) pravilima medicinske struke o postavljanju dijagnoze bolesti i dijagnoze uzroka smrti;
- 3) znanstvenim spoznajama medicinske struke o ugrozi javnog zdravlja koje ste prouzročili u proteklih godinu i pol dana neopravdanim mjerama i lažnim cjepivima.

Temeljem gore navedenih razloga i dokaza od strane vrhunskih medicinskih i znanstvenih stručnjaka svijeta, naređujemo vam da istog trenutka, a najkasnije u roku osam dana od javne objave ove naredbe, proglasite kraj dokazano lažirane epidemije, a samim time i djelovanje protuustavnog tijela nazvanog „Stožer civilne zaštite Republike Hrvatske“ te svih mjera kojima ste, navodno, suzbijali lažnu epidemiju nikad dokazane nove zarazne bolesti kodnog imena C-19.

Osobito vam naređujemo da istog trenutka obustavite tzv. „procjepljivanje“ hrvatskog naroda pripremkom kojeg zovete „cjepivo protiv bolesti COVID-19“, a koje s cjepivom nema nikakve konceptualne veze. Naprotiv, jasno je da taj pripravak nema učinak koji se očekuje od cjepiva, nego ima učinak poguban po život i zdravlje i pojedinca i svih građana i čitavoga hrvatskoga naroda!

Oglušite li se o ovu naredbu, znat ćemo da ste vi i osobno i kao kolektivno tijelo odgovorni za genocid u koji smo već gurnuti te ćemo tada imati ustavno pravo pružiti otpor svim raspoloživim sredstvima, kako to određuje Ustav Republike Hrvatske.

Ovu naredbu dostavljamo u dva primjerka te zahtijevamo urudžbiranje i vraćanje jednog urudžbiranog primjerka natrag svakom pošiljatelju.

U Hrvatskoj, 01. rujna 2021. godine

(Ime i prezime, potpis i adresa):

---